Rechiecke. Tragen Sie die Ergebmisse in die Felder ein.
Achlung - beachfen Sie die Finheifen

Fl'd'che und UmFang Berechnen Sie nachvollziehbar die Flirhe und den Unmfang der angegebenen

N

FO1

e E
= - @D A= 2738 m?2 |.
g . =22.m |7 | ¢ e
M O |2 :
' ' 7k,00m o O
L s &
@ << DO S| o w
393 - 4o
e, @A ABm|, | @
A®11,53 m2| o U= .238...m |7
U A4 m -
6,82 68,2cm
® A= 2456,88m2 | £
A= 06,43 m? U= .203.2... m
U= .3312.m |= 6320m
(V]
£ E 17,60n
N [Ee]e
gs gg g 0 .
_ 56,60m : < F\ll'
&) [T s | ol o
A= 1443.30m2 | 5 | TR
U= .164.20. m SR
Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek 1'32[“] N

AHA Maurer 159 5.

03. 07



